
Julie tiene 4 dulces. Le da 2 a Camille.
¿Cuántos dulces tiene Julie ahora? 

Marie tiene 9 pastelitos en su bolso.
Juliette comió 3. ¿Cuántas pasteles para
Marie ahora? 

Max tiene 6 canicas. Le da 2 a Julien.
¿Cuántas canicas tiene Max ahora? 

Julie tiene 10 dulces. Le da 7 a Camille.
¿Cuántos dulces tiene Julie ahora? 

Marie tiene 9 pastelitos en su bolso.
Juliette comió 2. ¿Cuántos pasteles tiene
Marie ahora? 

Max tiene 6 canicas. Le da 3 a Julien.
¿Cuántas canicas tiene Max ahora? 

Problemas 
Resolver problemas de suma o resta. 


